

Зимой главным украшением женщины является шуба. меховая верхняя одежда не только согревает в холодную погоду, но и делает обладательницу роскошной и элегантной. Отлично справляется с этой задачей шуба из кролика рекс http://www.rosme.ru/shuby_iz_krolika/, или бобрка. Внешне изделия из этого меха сильно отличаются от вещей из обычного кролика.

Что такое бобрк?

Эту породу специально вывели во Франции для пошива одежды. Из-за красно-коричневого окраса этот мех получил название «Король бобров». Поэтому его еще называют бобрк. Сегодня существует множество окрасок этого меха.

Бобрк прекрасно имитирует шиншиллу, бобра или норку. У него густой равномерный мех, обладающий мягкостью и гладкостью. Длина ворсинок не превышает двух сантиметров. Они абсолютно прямые, красиво переливаются под солнечными лучами.

Чем хороши шубы из кролика рекс?

Принято считать, что мех кролика недостаточно теплый, что изделия из него не способны согреть холодной зимой. Это абсолютное заблуждение. По своим тепловым качествам бобрк не уступает норке или мутону. Из него шьют не только взрослые, но и детские зимние вещи. Кроме того, изделия из него гораздо легче, чем шубы из мутона.

Мех кролика рекс хорошо поддается обработке. Это позволяет создавать из него разные модели, стилизованные под норку или шиншиллу. Однако цена изделий будет гораздо более демократичной. Так как шкурки обладают достаточной тонкостью, то разнообразие фасонов изделий ограничивается только фантазией дизайнеров.

Считается, что мех кролика недостаточно износостоек. Однако шуба из бобрка способна прослужить своей хозяйке несколько сезонов. Изделия из стриженного меха с натуральным окрасом не теряют своей привлекательности дольше.